



MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD

VÝBOR PRO ŠKOLSTVÍ A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY

Vaše značka (čj.)	Naše značka (čj.)	Vyřizuje/linka	Datum
	MHB_OSVŠ/265/2022/JKRA-32	Bc. Jana Králová, 569 497 352,	16. 9. 2024
	JID: 81865/2024/muhb	jkralova@muhb.cz	

Počet listů: 1 Počet listů příloh: 0

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ DNE 12. 9. 2024

Přítomni: MgA. Martin Domkář, RNDr. Lukáš Bičík, Mgr. Miloš Fikar, PaedDr. Veronika Prchalová, Bc. Ludmila Krátká, Mgr. Roman Čech, Ing. Ivana Mojžysková, Libuše Milichovská

Omluveni: Mgr. Jan Kletečka, Bc. Hynek Kadečka, Mgr. Pavlína Rosenkranzová

Neomluveni:

Hosté:

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Miloš Fikar, PaedDr. Veronika Prchalová

Zapisovatel: Bc. Jana Králová

Začátek jednání: 15,00 hodin

Konec jednání: 17,15 hodin

Program:

- 1) Projednání žádosti o vydání stanoviska k založení nové soukromé základní školy LUMOS.
- 2) Příprava návrhu rozpočtu kapitoly školství – rok 2025.
- 3) Různé.

1. Ing. Mojžysková zahájila jednání výboru a přivítala členy výboru. Členové výboru byli seznámeni s programem jednání. Za ověřovatele zápisu byli jednomyslně zvoleni Mgr. Miloš Fikar a PaedDr. Veronika Prchalová.

2. Bc. Králová seznámila členy výboru s tím, že na jednání Rady města Havlíčkův Brod (16. 9. 2024) bude předložena „Žádost o vydání stanoviska obce k založení nové soukromé základní školy LUMOS“, která má působit na území města Havlíčkova Brodu a jejímž zřizovatelem je Základní škola Lumos s.r.o., IČO 220 16 511, se sídlem 580 01 Havlíčkův Brod, Holandská 4156. Stanovisko Rady města Havlíčkův Brod je povinnou součástí žádosti o zápis uvedené základní školy do Rejstříku škol a školských zařízení. Zápis školy do Rejstříku škol a školských zařízení přináší zřizovateli výhody státní finanční dotace. O zápisu nové základní školy do Rejstříku škol a školských zařízení vede MŠMT ČR standardní správní řízení a zápis nové školy musí být ve shodě s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy ČR i Dlouhodobým záměrem vzdělávání příslušného kraje. Zřizovatel školy, s uvažovanou cílovou kapacitou 70 žáků, plánuje od školního roku 2025/2026 otevřít dvě třídy 1. stupně ZŠ, a to třídu věkově smíšenou pro děti 1. až 2. ročníku a třídu věkově smíšenou pro děti 3 až 5. ročníku. V dalším období pak postupně plánuje otevřít i druhý stupeň ZŠ. Škola by vedle klasického vzdělávacího programu uplatňovala i alternativní směry. Vzdělávací koncepce ZŠ LUMOS je uvedena v příloze žádosti. Dle uvedeného rámcového popisu personálního zajištění by škola měla mít ředitele a 1,5 úvazku kvalifikovaného pedagoga, v případě potřeby i asistenta pedagoga s úvazkem dle závěrů Pedagogicko-psychologické poradny. Administrativně-ekonomický chod školy by měl být zajištěn smluvně. Dle rámcového popisu majetkového zajištění zřizovatel školy LUMOS uvažuje, že si pronajme prostory v objektu v Havlíčkově Brodě, na Rubešově nám. čp. 171 (třída, šatny, toalety, tělocvičnu) - tento objekt ve vlastnictví Města Havlíčkův Brod má svěřen do správy příspěvková organizace AZ CENTRUM Havlíčkův Brod - Středisko volného času. U stravování zřizovatel soukromé základní školy uvažuje, že bude smluvně realizováno v příspěvkové organizaci Základní škola Havlíčkův Brod, Štáflova 2004 ve ŠJ Havlíčkův Brod, Prokopa Holého 3292. Finanční zajištění je plánováno z poskytnutých dotací ze státního rozpočtu v rámci financování soukromých škol, z dotací z veřejných prostředků, z finančních prostředků získaných vlastní činností - příspěvků od rodičů zapsaných žáků (školné) a z finančních prostředků získaných od zřizovatele či ostatních osob.

Dle Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Kraje Vysočina na období 2024–2028, který je základním strategickým dokumentem v oblasti rozvoje vzdělávání na úrovni kraje Vysočina, je uvedeno, že:

- nové nespádové základní školy, např. nabízející alternativní metody vzdělávání, budou do Rejstříku škol a školských zařízení zapisovány pouze:

a) v případě reálného zájmu zejména ze strany zákonných zástupců dětí s bydlištěm v přiměřené dojezdové době (max. 40 minut) - nutno prokázat. Zřizovatel soukromé Základní školy LUMOS doložil, že o přijetí dětí do Základní školy LUMOS projevilo zájem 51 zákonných zástupců dětí. U 34 dětí je evidován trvalý pobyt v Havlíčkově Brodě, u 6 dětí Světlá nad Sázavou, u 7 dětí Okrouhlice, u 2 dětí Horní Krupá a u 2 dětí Lípa-Petrkov. U 31 dětí je evidován nástup do školy od školního roku 2025/2026, u 10 dětí od školního roku 2026/2027, u 6 dětí od školního roku 2027/2028, u 3 dětí od školního roku 2028/2029 a u 1 dítěte od školního roku 2029/2030.

b) pouze v lokalitách, v nichž by zápisem těchto kapacit nedošlo k meziročnímu nárůstu kapacit nespádových škol o více jak 1% kapacit škol spádových vedených ve školském rejstříku k 30.9. roku, který předchází školnímu roku, v němž má nastat účinnost zápisu údajů do Rejstříku škol a školských zařízení.

Zakladatelky soukromé Základní školy LUMOS následně detailně prezentovaly vzdělávací cíle školy v jednotlivých předmětech a uvedly, že škola bude stavět na velké transparentnosti, respektujícím přístupu, hodnocení, které bude podporovat učení v rámci zpětné vazby. Cílem je, aby dítě poznalo samo sebe, své možnosti a schopnosti. Každé dítě musí zažít úspěch, musí být svobodné, ale zodpovědné. Děti by se neměly bát udělat chybu, ze které se poučí. Zakladatelky dále uvedly, že uvažují se školným ve výši 4 tis. Kč a uvažují, že budou poskytovat i sociální stipendium.

Členové výboru v souvislosti s projednáním výše uvedeného bodu přijali níže uvedené usnesení číslo VŠaV/15/2024.

3. S ohledem na to, že není prozatím známo parametrické zadání pro přípravu návrhu rozpočtu kapitoly školství na rok 2025, bude se bod „Příprava návrhu rozpočtu kapitoly školství – rok 2025“ projednávat až na dalším jednání výboru pro školství a volnočasové aktivity.
4. V rámci bodu různé MgA. Domkář uvedl, že s ohledem na budoucí demografický vývoj dává návrh na vznik pracovní skupiny ke společné vizi vzdělávání. Blíže bude specifikováno a projednáno na dalším jednání výboru pro školství a volnočasové aktivity.

Příští jednání výboru se uskuteční ve čtvrtek 24. 10. 2024 v 15.00 hodin v malé zasedací místnosti MěÚ Havlíčkův Brod - Havlíčkově nám. 57.

Usnesení číslo: VŠaV/15/2024

Výbor pro školství a volnočasové aktivity doporučuje Radě města Havlíčkův Brod souhlasit se zápisem soukromé Základní školy LUMOS do Rejstříku škol a školských zařízení k datu 1. 9. 2025.

PRO 2

PROTI 1

ZDRŽEL SE 5

Ing. Ivana Mojžyšková
předsedkyně výboru

Ing. Ivana Mojžyšková

Digitálně podepsal Ing. Ivana Mojžyšková
Datum: 2024.09.18 06:09:53 +02'00'

Za ověřovatele:

Mgr. Miloš Fikar



PaedDr. Veronika Prchalová

